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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ 

Γραφείο Υπουργού 

 

Υ.Δ.Δ.Τ.:  12.03.001.463 8 Μαΐου, 2020 

 

Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων,   

 

 

 

 

Νομοσχέδιο με τίτλο:  

«Ο περί Αστυνομίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020». 

 

 Σας διαβιβάζω συνημμένα 50 αντίγραφα του νομοσχεδίου με τίτλο: «Ο περί 

Αστυνομίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020» που εγκρίθηκε από το Υπουργικό 

Συμβούλιο κατά την Συνεδρία του ημερομηνίας 7.5.2020. Συνημμένα αποστέλλεται 

επίσης, αντίγραφο της Αιτιολογικής Έκθεσης του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, 

σχετική Εισηγητική Έκθεση, το προσχέδιο της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου, 

και Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου. 

 

2. Η προτεινόμενη τροποποίηση αποσκοπεί στο να παρασχεθεί η δυνατότητα 

πρόσληψης στην Αστυνομία Ειδικών Αστυνομικών με σύμβαση, κατά τον ίδιο ακριβώς 

τρόπο που προσλαμβάνονται στην Εθνική Φρουρά οι συμβασιούχοι οπλίτες, με στόχο 

την άμεση και έγκαιρη ενίσχυση της Αστυνομίας με προσωπικό, για την αντιμετώπιση 

έκτακτων και πιεστικών αναγκών. 

 

3. Η ενίσχυση της Αστυνομίας με προσωπικό για κάλυψη μέρους των κενών θέσεων, 

επείγει, με τις διαδικασίες πλήρωσης αριθμού κενών θέσεων να παραμένουν σε 

εκκρεμότητα λόγω και των μέτρων που λαμβάνονται για περιορισμό της πανδημίας.  
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Συνεπώς παρακαλώ όπως το  αναφερόμενο νομοσχέδιο προωθηθεί με την μορφή του 

κατεπείγοντος ενώπιον της αρμόδιας Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για εξέταση και στην 

συνέχεια ενώπιον της Ολομέλειας για ψήφιση το συντομότερο.  

                                             

                        

 

 

                                  Με εκτίμηση  

 

 

 

                                          Γεώργιος Λ. Σαββίδης 

                      Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης 

 

 

 

 

Κοιν:- Αρχηγό Αστυνομίας  

Σύνδεσμο Αστυνομίας Κύπρου  

 Σύνδεσμο Ανώτερων Αξιωματικών Αστυνομίας Κύπρου 
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